Brzeg, dnia 22.10.2005
Zapisy na kurs „Język obcy w firmie”  zostały zakończone.
 

Brzeg, dnia 03.06.2005
Powiatowy Urząd Pracy w Brzegu w związku z przystąpieniem do realizacji projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Aktywizacja zawodowa osób długotrwale bezrobotnych w Powiecie Brzeskim w 2005r.” w ramach działania 1.3 Sektorowego Programu Operacyjnego Rozwoju Zasobów Ludzkich – Przeciwdziałanie i zwalczanie długotrwałego bezrobocia
ogłasza nabór na szkolenia:

1.   Posadzkarz -glazurnik – 15 osób

2.   Monter instalacji wodociągowych i kanalizacyjnych z uprawnieniami do montażu urządzeń gazowych – 15 osób
Szkoleniem objęte zostaną osoby długotrwale bezrobotne powyżej 25 roku życia zarejestrowane w Powiatowym Urzędzie Pracy w Brzegu przez okres od 12 miesięcy do 24 miesięcy.

Dodatkowym kryterium kwalifikacji będzie zgodność kierunku wykształcenia z kierunkiem szkolenia oraz doświadczenie zawodowe w zakresie objętym szkoleniem lub pochodnym oraz predyspozycje psychofizyczne do zawodu (ocena doradcy zawodowego).

Zapisy i szczegółowe informacje: 

Powiatowy Urząd Pracy w Brzegu
ul. Armii Krajowej 32 (pok. Nr 6)

tel. 416-26-20   lub   416-44-59
 

                                                                 
                                                                       Brzeg, dnia 22 sierpnia 2005r.
Powiatowy Urząd Pracy w Brzegu w związku z realizacją projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Aktywizacja zawodowa długotrwale bezrobotnych w Powiecie Brzeskim w 2005r.” w ramach działania 1.3 Sektorowego Programu Operacyjnego Rozwoju Zasobów Ludzkich – Przeciwdziałanie i zwalczanie długotrwałego bezrobocia

ogłasza nabór na bezpłatne szkolenie:

Monter izolacji budowlanych – docieplacz budynków

Celem szkolenia jest przygotowanie uczestników szkolenia do wykonywania prac w zakresie montażu izolacji budowlanych (cieplnych, przeciwwilgociowych, etc.) oraz do uzyskania uprawnień w zakresie montażu rusztowań budowlano-montażowych metalowych. 

Szkoleniem objętych zostanie 40 bezrobotnych osób powyżej 25 roku życia zarejestrowanych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Brzegu przez okres do 24 miesięcy.

Dodatkowym kryterium kwalifikacji będzie zgodność kierunku wykształcenia z kierunkiem szkolenia oraz doświadczenie zawodowe w zakresie objętym szkoleniem lub pochodnym oraz predyspozycje psychofizyczne do zawodu (ocena doradcy zawodowego).

Zapisy i szczegółowe informacje: 

Powiatowy Urząd Pracy w Brzegu
ul. Armii Krajowej 32 (pok. Nr 6)

tel. 416-26-20  lub 444 13 90 do 92

 

